



Руководитель Краснохолмского межрайонного следственного отдела провел профилактический урок с учащимися средней образовательной школы



Профилактическая и разъяснительная работа с несовершеннолетними является неотъемлемой частью работы сотрудников следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тверской области. Она направлена на предупреждение возможных посягательств на детей, подростковой преступности, а также повышение уровня правовой грамотности несовершеннолетних, их сознательности и безопасности.

Руководитель Краснохолмского межрайонного следственного отдела следственного управления полковник юстиции Вадим Горьковых провел профилактические уроки в МБОУ «Краснохолмская СОШ №1», на которых ученикам 5 и 9 классов особое внимание было уделено профилактике подростковой преступности.

Учащимся были озвучены отдельные нормы уголовного законодательства, содержащие виды ответственности и размеры наказаний за различные преступления. Затронуты темы вовлечения несовершеннолетних в совершение преступлений, рассказаны способы



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тверской области

противодействия конфликтным ситуациям и преступному влиянию со стороны других лиц, разъяснены правила поведения в опасных ситуациях, даны рекомендации по предупреждению домашнего насилия.

Школьники и педагоги выразили благодарность сотруднику Следственного комитета за профилактическую беседу и отметили ее значимость.

25 Ноября 2023

Адрес страницы: <https://tver.sledcom.ru/news/item/1841360>